

**Příloha k protokolu o SZZ č.**

**Vysoká škola:** JU v Č. Budějovicích

Pedagogická fakulta

**Pracoviště:** katedra geografie

**Datum odevzdání posudku:** 24. 1. 2011

**Jméno a příjmení studenta:**

Jaroslav Remta

**Obor:**

GEVES

**Vedoucí bakalářské práce:**

Mgr. Martin Blažek

## POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

**Název práce:** Návrh multifunkčního webového portálu o geografii jižních Čech pro výukové účely

**Kritéria hodnocení práce** (označte vždy právě jednu z možných známek: A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, N – nevyhověl):

### 1. Struktura práce

(úplnost, logická posloupnost a vyváženost kapitol, rozsah práce)

		C	
--	--	---	--

Některé kapitoly práce se jeví dosti nevyrovnaně. Například kapitola Teoretická báze má zbytečně mnoho podkapitol, jejichž množství by se dalo vhodným seskupením snadno upravit. U názvů některých kapitol není zcela zřejmé, co se za nimi skrývá a je tudíž nesnadné určit, jaký je jejich význam v celkové struktuře práce. Např. Iniciovaná kognitivní forma a Autonomní kognitivní forma.

### 2. Metodologická a metodická stránka práce

(stanovení hypotéz a cílů práce, vhodnost a kvalita dat a metod)

		C	
--	--	---	--

Hypotézy nejsou vhodně stanoveny, protože si protirečí a v podstatě se jedná o jednu a tutéž hypotézu ve čtyřech variacích. Co se týče cílů práce, nebýt přítomného zadání práce, bylo by poměrně těžké se v nich orientovat. Namísto „latentního“ osobního cíle by bylo lépe formulovat jasně cíle vyplývající ze zadání.

### 3. Práce s literaturou a dalšími informačními zdroji

(výběr, správná citace, použití, dodržování bibliografických norem)

		C	
--	--	---	--

Použitá literatura je poměrně úzká, což vzhledem k zaměření bakalářské práce není, až takový problém. Pouze bych uvítal ještě další literaturu řešící po technické stránce publikaci informací na internetu. Literatura týkající se jižních Čech a geografických informací k nim vztažených by mohla být početnější a informace vybrané na portál by mohly být na tomto základě kvalitněji zpracované.

### 4. Odborná správnost – znalost problematiky

(prokázání znalosti řešené problematiky, prokázání specifických znalostí, schopnost aplikovat znalosti na konkrétní problém)

		B	
--	--	---	--

Student prokázal znalost problematiky, co se týče práce s geografickými informacemi dostupnými na internetu. Dále prokázal schopnost pracovat s nejmodernějšími technologiemi a uplatnit jejich potenciál při prezentaci vybrané tematiky. Ačkoliv se mu povedlo provázat internetové informace o geografii jižních Čech do jednotného celku, obsah portálu vztahující se k jižním Čechám by mohl být zpracován kvalitněji a mohlo by být zásadnějším způsobem využito potenciálu webového portálu a připojení k internetu.

**5. Zhodnocení výsledků, naplnění cílů, aplikovatelnost v praxi**

	B		
--	---	--	--

Vytyčené cíle byly splněny, avšak podle mého názoru by bylo možné lépe přenést získané poznatky z analýzy již existujících webových stránek do vzhledu, struktury a obsahu vlastního navrhovaného portálu.

**6. Úroveň jazykového a stylistického zpracování**

	B		
--	---	--	--

Snaha o neotřelé vyjadřování brání místy porozumění textu bakalářské práce a zastírá účel a cíl práce, ke kterým autor směřuje a který objasňuje především přiložené zadání práce. Na druhou stranu však není sporu o tom, že se jedná o autorův původní text.

**7. Formální a grafická úroveň práce**

		C	
--	--	---	--

Po formální stránce zde nalezneme některé dílčí nedostatky typu chybějících nadpisů tabulek, jejich číslování a různých odsazení a mezer mezi odstavci. V analýze současných portálů komplikuje přehlednost a jasnost sdělení užívání proměnných a číselné označení portálů na místo jejich názvu.

**Otázky k obhajobě:**

Mohl by student přiblížit, jaké konkrétní úpravy provedl na navrhovaném portálu, aby neopakoval nedostatky analyzovaných webových portálů?

Pokud by student podrobil svůj navržený portál analýze podle parametrů, které využil při posuzování ostatních webových stránek, myslí si že by dopadl nejlépe?

Domnívám se, že by bylo vhodné doplnit portál o vyhledávač v závěrečných geografických pracích vztahujícím se k území jižních Čech, kterých vznikla na JČU celá řada. Proč nebyla tato součást na portál zařazena?

**Celkové hodnocení práce** (výsledná známka není aritmetickým průměrem známek jednotlivých kritérií hodnocení práce):

		C - dobře	
--	--	-----------	--

Mgr. Martin Blažek v.r.

V Českých Budějovicích dne 21. 1. 2011

.....

Podpis oponenta bakalářské práce